

中共中央政治局召开会议指出

及早发现及时培养优秀年轻干部

据新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议,审议《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调,发现培养选拔优秀年轻干部是加强领导班子和干部队伍建设的一项基础性工程,是关系党的事业后继有人和

国家长治久安的重大战略任务。党的十八大以来,坚决落实好干部标准,破除唯年龄偏向,改进后备干部工作,优化干部成长路径,推动落实常态化配备目标,年轻干部工作取得了显著成效。

会议指出,新时代新使命要求我们切实增强责任感和紧迫感,以更长远的眼光、更有效的举措,及早发现、及时培养、源

源不断选拔使用适应新时代要求的优秀年轻干部,为党和国家事业发展注入新的生机活力。要按照做好新时代年轻干部工作的总体思路、目标任务、政策措施,统一思想、提高认识,进一步推进年轻干部工作制度化、规范化、常态化。

会议指出,以大力发现培养为基础,以强化实践锻炼为

重点,以确保选准用好为根本,以从严管理监督为保障,健全完善年轻干部选拔、培育、管理、使用环环相扣又统筹推进的全链条机制,形成优秀年轻干部不断涌现的生动局面,把各方面各领域优秀领导人才聚集到执政骨干队伍中来。

会议要求,各级党委(党

组)要增强大局意识和全局观念,把年轻干部工作摆上重要议事日程,切实抓紧抓好。要建立以党委(党组)主要负责同志为第一责任人的工作责任制,一级抓一级,一级带一级,逐级负责,层层抓落实,把发现培养选拔年轻干部工作实效作为党建工作考核的重要内容。

一张大“桌子”,固定在了海面上

烟台再添海洋牧场平台,能看护海参还能搞海钓

文/片 本报记者 范华栋

“以后看海参,有大本营了”

海洋牧场平台是个大家伙,想要在海上牢牢固定并非易事。28日是海洋牧场平台开始安装的日子,在衙前村码头,安源水产员工在焦急等待。记者遇到了安源水产办公室李主任,据他讲,衙前村码头以前规模较小,渔民出海时,渔船都得从岸上吊到码头上,很不方便。公司在附近海域开始养殖海参后,对码头进行了升级改造。

知道公司的平台要开始安装了,员工很高兴,周围老百姓也有不少来看“光景”的。为了迎接平台,公司两条大船数条小船,快艇已“提前恭候”。

上午8点10分,一艘快艇在码头靠岸,载着三大箱刚刚捞上来的新鲜海参。李主任介绍,“今年水参(未加工的新鲜海参)一斤能卖到90元,这是客户预订的,早晨‘水鬼’(潜水员)刚刚下去捞的。因为海参是名贵水产,对养殖海参的海区进行看护也需要格外认真小心。有了海洋牧场平台,这以后看海参,有大本营了。”

在李主任手指的方向,一艘大船已经下锚停在海上。这是一艘“投石船”,因为海参平常都是栖身于海底障碍物中,所以得定期往养殖区投入巨石供海参安家。“投石船”锚停的

28日上午8时,烟台市开发区潮水镇衙前村,阵雨后晴空万里,在该村内码头远眺,海面远处有一个竖着四根天线的“无线路由器”,在拖轮的牵引下,正缓缓向近海驶来。这就是烟台中集来福士海洋工程有限公司(以下简称中集来福士)为安源水产建造的H401自升式海洋牧场平台,当天该平台要开始安装。



大小船只合力将平台“拱卫”至目标位置。

位置就是海洋牧场平台的安装地,也是公司员工将来工作休息的好去处。

能抗击十二级大风 像一个小酒店

上午8点30分,记者跟随安源水产作业快艇,驶向海洋牧场平台,“无线路由器”在视野中慢慢变大。

登上平台才知道,这是一个需要仰望的“大家伙”,四根“天线”每根直径至少一米粗,直插天空。“这个平台船体为钢质结构,长25米宽25米,采用4条长34米的圆柱形桩腿及液压插销式升降系统,重581吨。”中集来福士龙口基地海洋牧场项目经理杨怀山介绍。

平台分为上下三层,一层为方形封闭结构,二层为主甲

板,主体结构为三面的“巨”字形钢质起居室,主甲板起居室上方有一个巨大的观测平台。

“海流大,平台老是漂!”中集来福士的一位工程师提醒在场人员,安源水产的两艘大船立即从两个方向开足马力顶着平台以校正位置,不一会两艘小船也加入进来。半个小时后,平台基本稳定在预定位置上方,这时安源水产安排一名潜水员入水,沿着四个

圆柱形桩腿,挨个查看。

随后,海洋牧场平台开始启动固定程序,四台液压插销式升降系统开始工作。中集来福士调试部的郭建松介绍,“海洋牧场平台就像陆地上的桌子,调整好四条腿,桌子就固定好了,平台在海上固定也是这个道理。等四根圆柱在海底压实了,平台就会升起来。”

安装并非想象中一蹴而就,在液压机带动下,四根圆柱桩腿轮番以100毫米为单位下降,每次下降后,都要随时向指挥员报告吃水深度,指挥员根据各种参数再分别进行调整。到29日7:20,桩腿入泥6米,平台趋稳定完成,标志着安装交付工作结束。

杨怀山介绍,平台固定完毕后,保守估计能经受十二级大风的考验。

安源水产副总经理张建伟说,公司在附近有一万六千多亩的养殖区,海参的看护工作艰巨,有了平台,配合无人机,就能告别传统看护模式,提高看护效率,工人工作条件也能大幅提升。

记者看到,主甲板起居室均是“套间”,不但有客厅、卫生间,还配备了空调、灶具、电视等。张建伟介绍,公司现已采购了帆船游艇等设备,就是为了满足旅游、住宿的需要,将来公司可能会将其打造成集看护、住宿、垂钓、监测等功能于一体的综合平台。特别是垂钓,现在有着庞大的市场潜力。

未经批准对乡镇不得设“一票否决”

乡镇职能要转向公共服务,将承接部分县级职能

本报济南6月29日讯(记者 廖雯颖) 日前,中共山东省委办公厅、山东省政府办公厅发布关于推广经济发达镇改革试点经验深入推进乡镇(街道)行政管理体制改革的实施意见。

根据意见,此次改革将以扩大经济社会管理权限、完善基层政府功能为重点,探索建立简约精干的组织架构和务实高效的用编用人制度,推进乡镇(街道)行政管理体制改革,到2020年构建起权责统一、行为规范、运转协调、简约高效的行政管理体制和运行机制。

意见明确推进乡镇(街道)

职能转变,扩大经济社会管理权限。按照“依法下放、权责一致、能放即放”的原则,将乡镇管理迫切需要且能够有效承接的部分县级经济社会管理权限赋予乡镇政府。重点扩大乡镇在产业发展、城镇规划建设、城镇管理、安全生产、市场监管、社会治安、民生保障等方面的行政审批、行政处罚及相关行政强制和监督检查权。

在转变经济发展职能上,把乡镇经济工作重心转到做好发展规划、推进产业升级、营造良好营商和人居环境上来,促进错位发展,城乡结构调整和

农民持续增收。同时,逐步淡化街道的经济发展职能,把街道工作重心转到公共服务、社会管理上来;济南、青岛市中心城区及其他有条件的地方,街道可逐步取消经济发展、招商引资等职责及相应的考核指标,经费由同级政府保障。

推进乡镇政府(街道办事处)职能由“管理型”向“公共服务型”转变,强化乡镇政府(街道办事处)对涉及本区重大人民群众利益的重大决策、重大项目 and 公共服务设施布局的参与权和建议权。

将推进编制资源向乡镇(街

道)倾斜,职责调整、权限下放后人员编制要同步下沉,将简政放权、事业单位分类改革、群团改革、控编减编等调整出的编制优先分配给乡镇(街道)。

严格执行乡镇工作补贴政策,允许有条件的地方提高乡镇工作补贴标准,建立基层干部差别化激励机制,研究制定符合基层实际、与工作绩效挂钩的正向激励办法,对在条件艰苦的偏远乡镇和长期在乡镇工作的人员给予适当倾斜。认真落实公务员年终一次性奖金政策和带薪年休假制度。

意见要求,全面实行乡镇

(街道)权责清单和公共服务事项目录清单制度,厘清县级政府及其部门与乡镇(街道)的职责关系,全面清理上级与乡镇(街道)签订各类“责任状”,擅自转移给乡镇(街道)的工作任务责任一律取消。今后,除中央和省委、省政府明确规定的外,严禁以签订“责任状”、分解下达指标、考核验收等形式,将县级部门工作任务责任转嫁给乡镇(街道)承担。统一规范针对乡镇(街道)的评比达标、示范创建等活动,未经省委、省政府批准,不得以任何形式对乡镇(街道)设置“一票否决”事项。